



COMUNICAT despre plenara C.C. al P.C.U.S.

MOSCOVA 27 (Agerpres). — TASS transmite: In zilele de 25 și 26 februarie 1958 a avut loc o plenară a Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Plenara a ascultat și discutat raportul tovarășului N. S. Hrușciov „Cu privire la dezvoltarea continuă a ordinii colhoznic și la reorganizarea stațiilor de mașini și tractoare”.

Hotărârea Plenarei

MOSCOVA 27 (Agerpres). — După cum transmite agenția TASS, în zilele de 25 și 26 februarie a avut loc la Moscova ședința plenară a C.C. al P.C.U.S. La plenară, Nikita Hrușciov, prim secretar al C.C. al P.C.U.S., a prezentat raportul „Cu privire la dezvoltarea continuă a ordinii colhoznic și la reorganizarea stațiilor de mașini și tractoare”.

Hotărârea Plenarei C.C. al P.C.U.S. recunoaște ca juste și oportune propunerile Prezidiului C.C. al P.C.U.S. cu privire la dezvoltarea continuă a ordinii colhoznic și la reorganizarea stațiilor de mașini și tractoare.

Cocktail dat de ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al R.P.R. la Varșovia

VARȘOVIA 27 (Correspondenții Agerpres transmite): Cu prilejul aniversării a 10 ani de la încheierea convenției culturale romino-polone, Marin Florea Ionescu, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al R.P.R. la Varșovia a oferit joi în sa-onnele ambasadei un cocktail.

Casă din material plastic

MOSCOVA 27 (Agerpres). — TASS transmite: Oamenii de știință sovietici au creat un nou material plastic pe care l-au denumit „Opel de sticlă”. Din acest material se poate construi o casă cu două etaje într-o zi în total 48 de tone.

Semnarea contractului de colaborare cu privire la proiectarea sistemului hidroenergetic de la Porțile de Fier

BELGRAD 27 (Agerpres). — La 26 februarie s-a semnat la Belgrad de către reprezentanții Institutului Român de Studii și Proiectări Energetice (I.S.P.E.) și întreprinderea iugoslavă „Energo-proiect”, contractul de colaborare cu privire la proiectarea comună a sistemului hidroenergetic de la Porțile de Fier.

Vizita delegației guvernamentale și de partid a R.P. Ungare la Combinatul poligrafic „Casa Scintei”

Joi dimineața membrii delegației guvernamentale și de partid a R.P. Ungare, tovarășii Kádár János, István Antal, Kallai Gyula, Szirmai István, Nemethi Károly, Sebess István, Keleti Ferenc și persoanele care însoțesc au făcut o vizită la Combinatul poligrafic „Casa Scintei” din Capitală.

Situația din Indonezia Trepel guvernamentale au ocupat un centru al rebelilor * Olanda și S.U.A. sprind cercurile separatiste * Presa americană denaturează realitatea

DJAKARTA 27 (Agerpres). — Guvernul indonezian a interzis difuzarea în Indonezia a ediției de săptămâna trecută a revistei „New York Times” și a ediției de săptămâna aceasta a revistei americane „Time” și „News Week”.

Semnarea unui protocol comercial între R.P. România și Finlanda

În urma tratatelor care au avut loc la București a fost semnat la 27 februarie 1958 un protocol prin care se stabilește voința și măsurile care vor face obiectul schimburilor de anul 1958 între R.P. România și Finlanda.

Fidel Castro despre situația din Cuba
NEW YORK 27 (Agerpres). — Fidel Castro, conducătorul insurgenților cubanezi a acordat un interviu corespondentului din Havana al ziarului „New York Times” în cadrul căruia a declarat că a prezentat prezidentului Batista un plan de încercare a războiului civil din Cuba.



600 tone de petrol părăsesc zilnic Sahara. Dar iată cum: cu multe precauții, păzite pînă ce vagoanele cisternă ajung în porturi, ca orice bogăție răpădă de imperialiști adevăraților săi stăpîni.

Imperialismul caută continuu să dezbine țările arabe

Declarația președintelui Nasser

DAMASC 27 (Agerpres). — În continuare Nasser, că înalta comandanță a popoarelor sudaneze și egiptene va împinge toate intrigiile imperialiste. În numele Republicii Arabe Unite declar că vom întări prin toate mijloacele solidaritatea fraternală și colaborarea cu Sudanul comun și victoria va fi fără îndoială, de partea noastră.

VA INFORMAM PE NOBIL DIN:

PARIS. — Potrivit datelor Institutului național pentru statistică și cercetări economice al Franței, la 1 ianuarie 1958 populația Franței se cifra la 44.289.000 de locuitori.

Pe bordul viitorilor sateliți Recuzările unui om de știință sovietic

MOSCOVA 27 (Agerpres). — Cunoscutul meteorolog sovietic Evghenî Fodorov, membru corespondent al Academiei de Științe a U.R.S.S., scrie într-o revistă care apare la Moscova, că după toate probabilitățile pe bordul unui din următorii sateliți sovietici, va fi

INFORMAȚII

Joi, 27 februarie, a.c., ora 14, vicepreședintele Consiliului de Miniștri al R.P. Romine, Atanase Joja, a primit în audiență pe ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Indiei în R.P. Română, Jagan Nath Khosla.

Tineretul francez este solidar

Judecătorii au luat hotărârea pe care o doreau cercurile guvernamentale în procesul intitulat „L'Humanité”. După cum se cunoștea acest proces a început din cauza că „L'Humanité” a publicat scrisoarea adresată președintelui Republicii de către 150 de fii ai celor împușcați de nazisți.

care a avut loc în urmă cu civta timp, este de asemenea o măsură care nu va aduce rezul- tatele scontate de cei ce au lăsat-o. Departe de a micșora combativitatea tineretului, a ceastă măsură contribuie de pe acum la dădarea unității sale.

Acastă luptă, pe care războiul din Algeria o face să devină tot mai serioasă are un răsunet deosebit. Refuzurile soldaților de a merge să lupte împotriva poporului algerian sînt din ce în ce mai numeroase. Încercînd să le împiedice, instanțele judecătorești au condamnat, cu cîva timp în urmă, la Alger, pe tânărul soldat Léandre Letourat la doi ani închisoare, într-o grabă care exprima elocvent o conștiință încărcată. La Paris, în arondismentul al 18-lea, poliția a orestat pe tânărul soldat Marcel Cassan, care sosise de curînd la Paris, care fusese de curînd în Africa de Nord, unde acesta nu mai voia să se întorcă. Este foarte greu să fie înfrîntă o opoziție atât de largă. Disolucia Unității Generale a Studenților Musulman Algerieni,

A Z I PREMIERA Un nou film artistic românesc la cinematografe

PATRIA SI BUCURESTI



REGIA: LOUIS DAQUIN
Muzica: RADU PALADI DUMAITRE
Distribuție: LOUIS DAQUIN, ANTOINETE TUDAL, ALEXANDRU STRUTANU

Un nou protest adresat S.U.A. de către guvernul japonez

TOKIO 27 (Agerpres). — China Nouă transmite: Într-un comunicat al Ministerului de Externe japonez se anunță că guvernul japonez a adresat guvernului Statelor Unite o notă prin care îi cere să renunțe la experiențele cu arma cu hidrogen proiectate pentru vara aceasta în Oceanul Pacific.

AZI ULTIMA ZI in care mai puteți cumpăra bilete

Tragerea martisorului
NUMEROASE PREMII IN OBIECTE IN AFARA PREMIILOR OBISNUITE
MOTOCICLETE, CEASORNICI FRIGIDERE, MAGNETOFONE, TELEVIZOARE, ACORDEONE, TRAGAZOARE, STOFE, ETC.